
Podcastul CNDR – Povești care schimbă 

mentalități 

Podcastul CNDR continuă misiunea Galei 

„Cultivăm Valori”: aceea de a aduce în 

prim-plan povești reale de viață care arată 

modul prin care curajul, perseverența și 

demnitatea pot produce schimbare socială. 

Este un podcast documentat, moderat și promovat de Daniela Tontsch, președinta 

Consiliului Național al Dizabilității din România (CNDR) – o voce recunoscută public 

pentru expertiza sa, experiența trăită și implicarea constantă în politici de incluziune și drepturi 

ale persoanelor cu dizabilități. 

Ce este, pe scurt 

Podcastul CNDR spune povești adevărate 

despre oameni care pornesc cu dezavantaje 

reale, dar nu renunță. 

Nu este despre „milă”, ci despre potențial, 

soluții și valoare umană. 

                                                                                  

 

De ce contează acest podcast? 

Pentru că schimbă percepții, nu doar 

emoționează; Pentru că vorbește despre 

dizabilitate cu demnitate, realism și speranță; 

Pentru că ajunge la oameni care iau decizii: 

angajatori, lideri, profesioniști, formatori de 

opinie; Pentru că oferă modele reale într-o 

societate în care incluziunea este încă mai 

mult discurs decât practică. 

Cui se adresează și de ce este relevant 

pentru sponsori? 

Profesioniștilor din HR și mediului de 

business 

Podcastul arată, prin exemple concrete, că 

valoarea unui angajat nu stă în corp, ci în 

motivație, loialitate și disciplină. Excluderea 

automată înseamnă pierdere de talent. 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLFoSD1NUGLcIRqTkRq5zcmxsTxEPmyQt2
https://www.youtube.com/playlist?list=PLFoSD1NUGLcIRqTkRq5zcmxsTxEPmyQt2


➢  Pentru sponsori: este o platformă 

credibilă de employer branding, CSR 

real, nu declarativ. 

 

Persoanelor cu dizabilități - Podcastul 

oferă repere autentice, pași mici, realiști, 

iar mesajul-cheie este: „Nu pot” 

înseamnă, de multe ori, „Nu pot încă”. 

➢ Pentru sponsori: asociere cu 

empowerment real, nu cu povești 

cosmetizate. 

Oamenilor „fără probleme vizibile”, dar fără direcție 

Podcastul demonstrează că direcția nu vine din condiții perfecte, sensul se construiește prin 

atitudine și perseverență. 

➢ Pentru sponsori: impact larg, dincolo de nișa dizabilității. 

De ce să susțineți Podcastul CNDR? 

➢ Pentru că este realizat de CNDR, organizația-reper în domeniul dizabilității din 

România; 

➢ Pentru că este coordonat de Daniela Tontsch, lider cu autoritate morală și experiență 

trăită; 

➢ Pentru că oferă vizibilitate asociată cu valori solide: respect, incluziune, curaj; 

➢ Pentru că este un proiect cu impact social măsurabil, nu doar audiență. 

Mesajul central pentru sponsori  

Susținând Podcastul CNDR, nu finanțați un 

produs media, investiți într-o societate mai 

corectă, mai empatică și mai inteligentă 

social. 

Notă: În România, aproximativ 966.000 de 

persoane trăiesc cu dizabilități, dintre care 

peste 950.000 sunt în comunitate sau în 

familie. Având în vedere că prezența unei 

persoane cu dizabilitate într-o familie mobilizează și membrii familiei extinse, cele aproximativ 

966.000 de persoane cu dizabilități din România exercită un impact direct și continuu 

asupra a 4–5 milioane de români — părinți, frați, bunici, rude și aparținători — care se 

implică activ și susțin aceste persoane. 

 

 


